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ATA DA 3º SESSÃO ORDIÁRIA DA 15º LEGISLATURA DA CÂMARA DE VIÇOSA-RN

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte seis, às dezesseis

horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Viçosa, situada à

Rua Vicente Pedro n° 250, Centro, realizou-se a Sessão Plenária Ordinária, sob a

presidência do vereador Manoel Gilberto Lopes, com a presença dos vereadores

Antonia Sabino da Silva, Evarista Neta Martins Silvério Garcia, Francisco Valdizio

Sabino Junior, José Oliveira Filho, Maria Helena de Oliveira Lima. Invocando a

Proteção de Deus e agradecendo a presença dos Senhores Vereadores, presentes e

internautas o Presidente Manoel Gilberto Lopes, determinouao P'Secretária da mesa a fazer

a chamada nominal constando-se a presença de 07(sete) vereadores, número suficiente

para abertura da sessão, conforme dispõe o Regimento Interno, registrada em ata. Feita a

leitura da ata anterior, registrada nos anais da casa. Em seguida o Presidente

cumprimentou os vereadores, fez um breve relato sobre a participação do evento que

participou em Natal juntamente com alguns dos colegas. Em seguida o Presidente

facultou a palavra aos senhores vereadores. Marcio Christian, cumprimentou os

presentes e internautas, falou sobre o encontro de gestores em Natal que contou com

presença valorosa dos órgãos Tribunal de Contas e Ministério Público. Valdizio

Júnior desejou uma boa tarde a todos e fez duas indicações a secretaria de obras. 1-

Extensão de rede elétrica no trecho compreendido do campo Society até a localidade

conhecida como "casinhas". 2- Realização de serviço de roço (limpeza), na Rua:

Alzira Gomes. Ambas solicitações visa melhorar a qualidade de vida da população

em geral. José Oliveira, cumprimentou os presentes também solicitou da secretaria de

obras implementação ou reforço na iluminação pública nas proximidades da Praça da

Baixa Grande visando o bem estar e segurança dos moradores daquela localidade, е

pediu mais cerelidade em atender aos requerimentos desta casa. Antonia Sabino

cumprimentou os presentes, falou sobre a via-sacra que será realizada na madrugada

do dia 27 para Portalegre e pediu a colaboração de todos em prol dos participantes.



Evarista Neta desejou as boas-vindas aos presentes, falou sobre o encontro de

gestores em Natal, dizendo que recomenda aos que não foram é uma experiência

muito enriquecedora. O senhor Presidente solicitou também da secretaria de obras a

instalação de quebra-molas na Rua Salete Martins, com o intuito de coibir que os

veiculos trafeguem em velocidade, garantindo a segurança dos moradores, solicitou

ainda medidas para a fixação dos tambores de lixo, evitando que os mesmos sejam

derrubados por animais. Deixando assim, de causar transtornos à população e a

limpeza pública. Por fim, não havendo nada mais a constar, a Presidente agradeceu e com

proteção de Deus encerrou a sessão. E eu, Maria Rejania Leite dos Santos, lavrei a presente

peaifihUAata, que após lida é assinada por todos os edis presentes à sessão.
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